

仁慈堂盲人重建中心
SANTA CASA DA MISERICORDIA
CENTRO DE REABILITACÃO DE CEGOS DE MACAU



陳明金等與仁慈堂負責人及盲人重建中心院友合影

三議員贈盲人中心電子器材

【本報消息】立法議員陳明金、施家倫、宋碧琪等一行昨日下午三時到訪仁慈堂盲人重建中心，向中心院友捐贈兩台電腦及一部電子琴，以表心意，藉此優化該中心電子器材，協助視障人士提升自我及持續學習。

捐贈儀式昨日三時在仁慈堂盲人重建中心舉行，陳明金一行人獲仁慈堂值理會主席飛安達、秘書長盧茜儀、盲人重建中心主任梁雪梅、該堂托兒所校長馬韶漪、財務主管賈約翰等熱情接待。陳明金期望社會各界能發揮互助精神，共同建設友善的互助共融社會。表示日後亦會持續關注本澳殘疾人士等弱勢社群需要，提供更多相應設施。

飛安達感謝陳明金等向中心慷慨捐贈兩台電腦及一部電子琴，優化中心設備，充分發揚善心愛心。他表示，該中心視障人士近年不斷增加，尤其新增不少年輕院友，對搜羅資源需求甚殷。目前只有四台電腦供正常使用，數量有限。陳明金及其團隊早前視察中心設備後，即慷慨解囊，深度關懷中心院友，代表院友們致以由衷感謝。

早於二〇一二年，陳明金已出資十五萬元資助中心購置了六十五部盲人專用電話及四台電腦。中心院舍借助電話的視頻通話及導航功能，隨時向親友報告行蹤，十分方便，也能獲取新聞資訊。